

习酒向中国强势和世界知名白酒品牌挺进

完善食品安全体系 创建强势知名品牌

习酒公司2013年全国经销商大会于2012年12月26日在北京人民大会堂隆重召开,来自全国各地的1000余名经销商共聚一堂,凝聚集体智慧,共商“君子之品,东方习酒”发展大计。

经销商们表示 愿与习酒一起走向辉煌

“习酒,1、2、3干!”当1000多名参会人员铿锵有力地齐声喊出习酒独具风格的喝酒开场口令时,其响亮、激越、整齐的声音片刻点燃了人民大会堂金色大厅,亮出了习酒人敢于拼搏,勇于攻坚克难的优秀精神品质,见证了习酒奋发向上、高速发展的历程。

经历过20世纪50年代开基立业,80年代革故鼎新,90年代遭遇挫折,融入茅台再度崛起的习酒,如今已经走过60个年头。60年来,习酒充分利用外部环境的优势,在内部改革创新上下足功夫,实现各项指标持续快速增长:2012年习酒实现销售额30.03亿元,同比增长68%,并荣获中华全国总工会颁发的“全国五一劳动奖状”;荣膺“2012年度华樽杯白酒品牌全国20强”;2012年度习酒品牌价值67.56亿元,位列全国白酒行业第18位。

会上,习酒公司提出2013年销售目标将在2012年的基础上实现50%的增速,力争将习酒打造成“世界知名、中国强势”的白酒品牌。

因君子之品,经销商与习酒结缘;因酒质过硬,经销商认定了习酒;虽风雨同舟,经销商愿肝胆相照,共同担当。经销商们纷纷表示:愿与习酒共同奋斗,在缔造习酒新辉煌的同时走向自己的人生辉煌!

从各个细节入手,严格把关产品质量是习酒一贯坚持的原则。习酒高度重视食品安全关键环节把关,严格监控白酒生产、储运、包装等各个关键环节的安全控制点,确保从原料采购进厂到产品出厂全过程满足卫生要求,以及出现偏差时采取适当的纠偏行动,公司通过对关键控制点识别、制定HACCP计划进行控制;制定并实施了水质安全与卫生的控制、与白酒接触表面的清洁和卫生控制、防止交叉污染、卫生设施的维护与卫生的保持、防止白酒被外来产品(污染物)污染、人员健康与卫生的控制、鼠虫害的控制、供汽的控制与管理、产品的包装程序等9个可操作性前提方案,同时对食品过滤介质、储酒设备、输酒管道等凡是与酒体有接触的材料进行质量安全评估,从根本上杜绝储酒设备、输酒管道有害物质的溶出,确保了白酒产品的质量安全。

管理创新 推动习酒向效益型企业发展

技术是基础,而管理创新,包括对经销商的管理和内部人才的管理,则推动习酒向效益型企业发展。

张德芹强调,要坚定不移地落实“无情不商、服务至上”的营销理念,统一企业经营理念、促进市场发展,规范习酒市场结构和发展空间并使其进一步优化。这一创新性营销理念的提出,让厂商建立起真正合作式的战略伙伴关系,有效解决了过去合作中常遇到的发展问题,使彼此在诚信的基础上,形成平等对话平台。2012年,习酒和北京大学联合主办“君品习酒·北大总裁班”,免费为几百名经销商提供EMBA课程培训,使其在文化认知上、管理理念上、营销实务上有了重大提升。

在这一理念指导下,经销商们体会到了由此带来的“安商、乐商、助商、扶商、富商”的实惠和互助,而对厂商双方来说,则是一种双赢,使双方在管理、沟通、发展上都达到了高度的统一。

在近十多年的时间里,习酒公司引进和培养了大批酿酒技术人才、管理人才,已经组建了一支极具实力的专业人才队伍,这支队伍正是公司在生产、科研、质量、营销、管理等方面宝贵的宝贵资源,也是公司持续发展的强大动力。

党的十八大提出到2020年全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标,贵州省委、省政府实施“未来十年中国白酒看贵州,贵州白酒看茅台”的战略,在有利的政策引导之下,茅台集团做出了“快速做大习酒”的战略安排,在资金、人才、技术等方面给予支持和帮助,为习酒更好更快发展,将习酒打造成中国强势、世界知名的白酒品牌提供了强力支持。习酒向中国强势和世界知名白酒品牌挺进的目标一定能实现。



蔡继业:智者相逢仁者胜

锦州宏业房地产开发有限责任公司成立于2004年,是一家从事房地产项目开发、销售的专业民营企业,在锦州房地产界虽不说叱咤风云,但称佼佼者也绝不过为。公司先后开发的5个项目中,“红叶枫景”“东湖花园”“东湖国际”先后荣获“锦州市优质工程”证书和“辽宁省优质主体结构工程”“锦州市优秀楼盘”等光荣称号。

宏业的企业宗旨:诚实做人,诚信做事。八个字看似简单,却深含仁者之道,成攻之道。如果说勇者靠力,智者靠脑,那么

仁者就靠心,其结果就是勇者无惧,智者不惑,仁者无敌。而宏业推崇和践行的企业文化理念,正是当今社会道德行为规范之所缺。宏业所打造的精品工程中,充分体现了以人为本和可持续发展要素,不仅是单纯停留在房屋质量上,而且在服务配套设施、售后服务,物业管理等方面进行全方位提升,竭力为人们提供良好的人居环境。2012年蔡继业荣获锦州市首届“优秀建设者”、“锦州市劳动模范”称号。

(本报记者 胤平)

以“土楼”造型示人,积极走出去到外省市场“分羹”;以“包容”文化树立白酒东南第一品牌的美誉度……福建永源酿酒有限公司植根沿海,“二宜楼”酒兼容并蓄更上层楼!

“二宜楼”助力闽酒崛起更上层楼



■ 本报记者 王剑兰 王道海

真正做到“真酿宣天下”。

公司在“求真务实、造福社会”的企业发展思想指导下,锐意进取,开拓创新,始终以服务客户为宗旨,以市场为导向,最大限度满足客户的个性化需求。公司结合国家、社会发展趋势,在白酒行业中首家创造性提出人生处事的“兼容”文化,立足于集体、个人同时并存的两面性,以开放、积极状态见证社会变迁与岁月历练。

记者注意到,二宜楼酒的展台是一个巨大的“土楼”造型,不单外观抢眼,“土楼”里面更具特色——一组组场景化的传统酿酒过程的雕像栩栩如生,从原料浸泡到初蒸煮粮,从复蒸摊凉到加曲装桶发酵……仿佛在讲述着一个久远的土楼人家的酿酒历史及灿烂的文化。

据了解,二宜楼酒是福建省一个新的白酒品牌。福建永源酿酒有限公司负责人表示,“二宜楼”将致力于打造成东南酒业第一品牌。“二宜楼”既融入福建传统酿酒工艺,又具地方特色,融合了当地的土楼“二宜楼”的文化元素,甚至连酒瓶都创造性地制作成土楼的形状,让人眼前一亮。

作为福建本土的白酒生产厂家,永源酿酒有限公司肩负着为消费者提供真酿白酒、为品牌成长打造基础的重任。“二宜楼”牌系列白酒秉持“中华真酿的品牌定位”,秉承“真材实粮、质量为先”的生产原则,恪守“真五粮、真窖藏、真原浆”的“三真”酿造原则,采华安山水灵气,聚五谷纯酿精华,沿古法工艺,取现代科学技术,使产品

其实,敢于走出去,福建永源酿酒有限公司的“二宜楼”白酒是有足够底气的。俗话说,“好山好水之处必有佳酿”。据了解,永源公司的酿酒基地位于漳州市华安县湖林乡,海拔600多米,气候宜人,植被覆盖率高,四季云雾缭绕,水质纯净,空气、土壤、地下水中有益元素含量丰富,酿酒环境得天独厚。“二宜楼”酒以中华真酿为品牌定位,精准瞄准中端白酒市场,成功实现产品创新,深入挖掘兼容并蓄的宜文化,在继承中不断革新,采取多元化品牌运营战略,此举将改写东南沿海缺好酒、缺名酒的历史。

稻花香集团垫资近亿元修建东城路



1月16日,由湖北稻花香集团垫资承建的夷陵区龙泉镇东城路项目正式开工。东城路(龙泉至伍家岗过境公路龙泉段)北接土宋路,南接小鸦路,全长2657米,计划总投资9821.44万元,拟一年内完成建设。

当日上午10时许,龙泉镇东城路项目开工典礼在跑马岗村举行。据介绍,东城路是该镇继2012年启动5万吨自来水厂、临河路改扩建、小鸦路龙泉段改造等一批集镇重大基础设施建设项目后的又一重要项目,是宜昌市规划建设的伍家岗至龙泉一级公路的重要组成部分,是对接宜昌主城区的重要城市干道。东城路设计全长2657米,红线宽度42米,双向6车道,目前已完成了征地拆迁、立项报批、规划设计等前期准备工作。

图为稻花香集团董事长蔡宏柱(右)出席开工典礼。

(顾礼灿)

比利时大使访问得益绿色

热情邀请得益绿色食品公司去比利时开设对外贸易窗口,让得益绿色系列产品走进欧洲超市



奈斯先生(左一)告诉杜诚斌(左二),得益绿色的生产环境真好!

■ 本报记者 何沙洲

1月16日,比利时驻中国大使奈斯先生带领商务参赞一行,专程从北京赶到成都前往四川得益绿色食品(集团)有限公司总部基地参观访问,并热情邀请得益绿色去比利时开设对外贸易窗口,让得益绿色系列产品走进欧洲超市。

在得益绿色董事长杜诚斌的陪同下,奈斯先生一行参观了得益绿色生产基地标准化

生产车间。无论是肉制品还是方便米饭,奈斯先生对各个生产环节充满了浓厚兴趣。通过现场观摩眼见为实,得益绿色严格的生产控制和产品质量管理博得他伸出大拇指,赞叹不已。杜诚斌作为“导游”,幽默生动的解说,通过翻译传达出来,也引得奈斯先生及随行开怀大笑。

奈斯先生说,得益绿色作为一个地方民营企业,做食品就是做良心的理念让人耳目一新,整洁的生产环境和有序的生产环节,跟国

外的一些企业几乎没有太大区别。而得益绿色取得的外销成就,以及杜诚斌董事长获得极多的个人荣誉,更让人刮目相看。这是一个不简单的企业!对这样的企业及其产品能够到比利时王国开设窗口,将是莫大的荣幸。

实际上,近年来各级质监部门、欧美客商高层、世行集团官员、餐饮行业精英、消费者代表等前往这家国内最大的方便米饭生产基地检查、调研和参观,都为得益绿色系列产品品质和科技含量目前均处于国际领先地位感到高兴和敬佩。倡导“做食品就是做良心”经营理念的得益绿色公司,努力将自身的技术优势与社会发展需求紧密地结合做出优质产品,在尊重消费者的行为中获得了国内外消费者的敬重。在这几年全球经济不景气的大环境中,得益绿色凭借强大的科技创新能力和产品竞争力让美国、英国、加拿大、俄罗斯、瑞典、新加坡、马来西亚等十几个国家相继为得益绿色敞开大门,出口订单纷至沓来,国内外市场一起逆市飞扬。

杜诚斌表示,得益绿色的发展一直注重脚踏实地,实实在在做事,实实在在做企业,实实在在做产品。欧洲国家对产品的要求更为严格,得益绿色将通过努力,不断提高产品质量,在外销的道路上走得更远更广阔。同时,接受大使先生的邀请,择机去比利时参观考察。

观点集锦

双汇产品在济南食品安全成果博览会上赢得称赞

本报记者 李代广

1月18日,首届中国(济南)食品安全成果展示会开幕式在山东省济南舜耕国际会展中心举行,双汇集团受济南市人民政府邀请参加了此次盛会。

本届“食安展”以“食安·天下安”为主题,

由济南市人民政府食品安全工作办公室主办,市农业局、林业局、商务局、卫生局、食品药品监督管理局、粮食局、工商局、质监局、畜牧兽医局、出入境检验检疫局协办,山东省政府食品安全工作办公室副主任王建政出席开幕式并宣布开幕。

本届“食安展”是山东省举办的首次以食

品安全为内容的大型展会,旨在搭建政府与企业、市民沟通交流的平台,宣传展示政府部门在食品安全监管方面的方针政策和工作成绩,及时传递食品安全信息、完善食品安全监管网络,树立负责务实的政府形象;会展展示了企业在食品安全工作方面的措施及企业自律方面的工作,展示了企业在装备技术方面的进

步,规范企业行业自律行为,树立企业食品安全品牌形象,普及食品安全知识,提高市民的食品安全意识,增强消费信心,推动济南食品

产业做大做强。

开幕式结束后,济南市政府相关领导来到

双汇集团展区,参观过程中大力赞扬双汇不

惜成本进行头头检验的做法,肯定了双汇铁

腕抓质量,铁心保安全的决心,并亲切地表示自己也是双汇的消费者。

通过此次展会,双汇集团向泉城市民展示了企业的社会责任,让市民了解了食品安全知识,认识了安全食品,会辨别假冒伪劣食品,

同时在现场一饱口福,免费品尝各色美味,

选购心仪食品,安心过年。